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U Vijećnici Učiteljskog fa-
kulteta u Petrinji, mini-
star Bačić je svečano pot-

pisao ugovor za izgradnju novog 
Studentskog doma s predstav-
nicima tvrtke Tehnika d.d. Pro-
jekt vrijedan 5,75 milijuna eura 
predviđa izgradnju doma sa 66 
kreveta, koji će ne samo osigura-
ti smještaj mladim studentima, 
nego biti važan iskorak za demo-
grafsku revitalizaciju područja 
i unaprjeđenje standarda stu-
dentskog života u Petrinji i Si-
sačko-moslavačkoj županiji. 

Potpredsjednik Vlade i ministar 
prostornoga uređenja, graditeljstva 
i državne imovine Branko Bačić na-
zočio je svečanosti u pratnji državne 
tajnice Sanje Bošnjak, državnog taj-
nika Tončija Glavinića i suradnika. 
Na početku svečanosti Krunoslav 
Šimatović predstavio je glavne zna-
čajke projekta, nakon čega su se 
prigodno obratili v.d. ravnatelj Stu-
dentskog centra Sisak Božan Šutalo, 
župan Sisačko-moslavačke županije 
Ivan Celjak i potpredsjednik Vlade i 
ministar Branko Bačić.

„Ovo je povijesni dan za Studentski 
centar Sisak, jer je Studentski centar 
bez studentskog smještaja manjkav. 
Kad objekt bude dovršen sljedeće 
godine, studentima ćemo moći po-
nuditi daleko veći komfor i sadržaje. 
Uz sve usluge koje pružamo dosad 
- prehranu, kulturne i sportske ak-
tivnosti - Petrinja će postati prestiž-
no mjesto za studiranje i zasigurno 

će se tražiti krevet više”, rekao je 
ravnatelj Šutalo.

Studente koji pohađaju fakultet u 
Petrinji velikim dijelom čine mla-
di iz Sisačko-moslavačke županije 
i Zagreba. Zbog nedostatka smje-
štaja, mnogi odlučuju stanovati u 
Zagrebu i svakodnevno putovati. 
S obzirom na to da smještaja nema 
dovoljno, broj od 66 kreveta, prema 
riječima ravnatelja, trenutačno je 
optimalan za studente koji graviti-
raju Petrinji.

Projekt izgradnje novog student-
skog doma provodi Ministarstvo 
prostornoga uređenja, graditeljstva 
i državne imovine, a ugovor o izvo-
đenju radova potpisali su ministar 

Branko Bačić i predstavnik tvrtke 
Tehnika d.d., odabrane kao izvo-
đača.

ŠIRI PROJEKT OBNOVE I 
REVITALIZACIJE PETRINJE 
I SISAČKO-MOSLAVAČKE 
ŽUPANIJE

„Potpisivanje ovog ugovora jedan je 
iskorak kojim, uz poslijepotresnu 
obnovu i izgradnju drugih objekata, 
doprinosimo demografskoj obnovi i 
Petrinje i Sisačko-moslavačke župa-
nije. Veseli me što smo ovaj ugovor 
potpisali u zgradi Učiteljskog fa-
kulteta, koju smo svečano otvorili u 
ožujku ove godine, nakon obnove. 
Čestitam na projektu koji će zna-
čajno doprinijeti podizanju kvalite-
te obrazovne infrastrukture i imati 
velik značaj za fakultet i život u cje-
lini”, kazao je ministar Bačić.

Ugovor za Studentski dom vrije-
dan je 5,75 milijuna eura, a osigurat 
će se i dodatna sredstva za njegovo 
potpuno opremanje. Rok izvođenja 
radova predviđen je na 12 mjese-
ci. Uz 66 novih kreveta, Studentski 
dom imat će menzu, teretanu i pro-
store za druženje i rekreaciju, čime 
će značajno unaprijediti standard i 
kvalitetu života studenata u Sisač-
ko-moslavačkoj županiji.

„Uvjeren sam da će izvođač taj rok 
ispoštovati i da ćemo za godinu 
dana otvoriti ovaj Studentski dom”, 
zaključio je ministar.

PROGRAM VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE FINANCIRAN 
ZAJMOM SVJETSKE BANKE

Izgradnja Studentskog doma Petri-
nja provodi se u okviru programa 
Vlade Republike Hrvatske financi-
ranog zajmom Svjetske banke. Riječ 
je o jednom od šest projekata koji 
se realiziraju kroz ovaj program, a 
na području Sisačko-moslavačke 
županije provode se dva projekta - 
izgradnja Srednje strukovne škole u 
Petrinji, završene i puštene u funk-
ciju u rujnu 2024. godine, i izgrad-
nja Studentskog doma.

„Mladi ljudi znače život i znače razvoj. 
Ovo je važan razvojni projekt kojim 
ćemo omogućiti dolazak i ostanak 
studenata u Petrinji, osobito onih 
koji dolaze izvan naše županije. Ovo 
je studentski dom za gotovo 70 osoba. 
Kada tome pridodamo učenički dom 
koji ćemo uskoro otvoriti i zgrade 
koje na prostoru županije gradi APN, 
možemo reći da Petrinja ima sjajnu 
perspektivu za demografski razvoj i 
ostanak ljudi te da će uskoro postati 
poželjan grad za život blizu Zagreba”, 
istaknuo je župan Celjak.

IZVOR: Ministartvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Republike Hrvatske

Potpisan ugovor za izgradnju novog 
Studentskog doma Petrinja
vrijedan 5,75 milijuna eura

V I J E S T I  S A S V E U Č I L I Š TA
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Podsjetimo, Republika Hrvatska je 
u srpnju 2020. godine sklopila Ugo-
vor o zajmu sa Svjetskom bankom 
u ukupnom iznosu od 200 milijuna 
USD za projekt obnove nakon po-
tresa i jačanja pripravnosti javnog 
zdravstva. Od toga je 185 milijuna 
USD namijenjeno za obnovu nakon 
potresa, 10 milijuna USD za nadzor 
i pripravnost javnog zdravstva i 5 
milijuna USD za upravljanje pro-
jektom.

Osim Studentskog doma u Petrinji, 
u tijeku su radovi na obnovi zgrade 
Hrvatskog zavoda za javno zdrav-
stvo u Nazorovoj ulici u Zagrebu, 
treća faza rekonstrukcije i izgradnje 
KBC-a Zagreb, i izrada  projektne 
dokumentacije za zgradu „A” Fa-
kulteta elektrotehnike i računarstva 
u Zagrebu. Od ukupno šest projeka-
ta, završena su dva - Obnova i na-
dogradnja Pedijatrijske onkologije 
i hematologije KBC Zagreb te nova 
Srednja strukovna škola u Petrinji.

„Najveći projekt koji se financira 
iz ovog zajma su radovi na KBC-u 
Rebro - faza III. Iako se financira za-
jmom Svjetske banke, riječ je o dr-
žavnim sredstvima jer će se taj zajam 
vratiti. Ova su sredstva omogućila 
da savladamo početne financijske 
izazove obnove”, rekao je ministar.

Ministar se osvrnuo i na obnovu 
zgrada javne namjene u kojima dje-
luju brojne institucije čiji je osnivač 
Sisačko-moslavačka županija - bol-
nice, zdravstvene ustanove, obram-
bene institucije, domovi i galerije 
- a čiju je obnovu u velikom opsegu 
preuzela županija. Petrinja je, prema 
sporazumu s Ministarstvom kulture 
i medija, preuzela provedbu obnove 
povijesnog centra grada, koji obu-
hvaća zaštićene kulturne objekte 
čija je obnova složena i financijski 
zahtjevna.

OBNOVA ZAVRŠILA NA VIŠE 
OD 14 000 LOKACIJA - 
IZGRAĐENO 456 OBITELJSKIH 
KUĆA

Obnova je u potpunosti završila na 
14.017 lokacija, od čega se 13.237 od-
nosni na privatne zgrade i kuće koje 

obuhvaćaju gotovo 53 000 stambe-
nih jedinica. Završeno je 780 proje-
kata obnove zgrada javne namjene i 
infrastrukture sufinanciranih sred-
stvima Fonda solidarnosti Europske 
unije. Izgrađeno je 456 kuća, a 213 ih 
je u izgradnji.

Na području petrinjskog potresa 
obnova je u završila na 9.781 loka-
ciji, izgrađeno je 416 kuća, a 189 su 
u postupku gradnje. Osim obnove, 

Ministarstvo u Sisačko-moslavač-
koj županiji gradi 59 višestambenih 
zgrada s ukupno 1.024 nova stana.

„Samo u Petrinji završeno je osam 
zgrada, a u tijeku je izgradnja novih 
osam koje će biti useljene sljedeće 
godine. Time ćemo mladim Petrinj-
kama i Petrinjcima, kao i svima koji 
žele doći u Petrinju, omogućiti pri-
uštivo stanovanje. Najamnina od 
svega 0,36 eura po kvadratu dvade-

setak je puta niža od prosjeka u Hr-
vatskoj i predstavlja poticaj dolasku 
i ostanku u ovom gradu”, zaključio 
je ministar Bačić.

Od početka poslijepotresne obnove 
na području zagrebačkog i petrinj-
skog potresa, ukupno je utrošeno 
4,04 milijardi eura. Od toga se 2,35 
milijardi odnosi na zagrebački, a 
1,69 milijardi eura na petrinjski po-
tres. ///

V I J E S T I  S A S V E U Č I L I Š TA

LOKACIJA
• Zgrada Studentskog doma planira se graditi na

sadašnjoj k.č. 3019/3 ko Petrinja, Trg Matice
Hrvatske bb, Petrinja, na dijelu čestice
Osnovne škole Dragutina Tadijanovića, u
blizini Učiteljskog fakulteta u Petrinji.

• Zemljište je u cijelosti u vlasništvu Osnovne
škole, ali će se katastarska čestica na kojoj je
planirana izgradnja zgrade parcelirati kao
zasebna čestica, sukladno prijedlogu
parcelacije u okviru Glavnog projekta. Nova
katastarska čestica (br. 3019/5) bit će u
vlasništvu Grada Petrinje.

• Površina novoformirane parcele bit će 2.485
m². Katastarske čestice br. 3019/5 imat će
izravan pristup javnoj prometnoj površini.

4

STUDENTSKI DOM
• Građevina je namijenjena za smještaj studenata prema visokom standardu. Studentski dom planiran je

kao građevina s prizemljem i 3 kata pod ravnim krovom. U domu je predviđeno 27 soba, 12 na prvom i 15
na drugom katu za ukupno 66 studenata.

5

Etaža Površina [m2] Sadržaj

Prizemlje 649,69 - portirnica - restoran - mala blagovaonica
- praonica rublja - garderoba za osoblje - kuhinja sa spremištem
- prostor za otpad - studentski klub - teretana
- uredski prostori - studentski centar - sanitarni čvorovi

Prvi kat 529,58 - terase 
- učionica
- čajna kuhinja
- studentske sobe s kupaonicama (jednokrevetne, dvokrevetne i 

trokrevetne i studio-apartman za četiri osobe)

Drugi kat 529,58 - terase 
- učionica
- čajna kuhinja
- studentske sobe s kupaonicama (jednokrevetne, dvokrevetne i trokrevetne

Treći kat 116,63 - prostor za tehničku službu
- prostor za spremačice sa sanitarnim čvorom i garderobom
- spremišta

Ukupno 1825,48

AKADEMSKI LISTAKADEMSKI LIST
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Strateško partnerstvo koje su 
Sveučilište u Zagrebu i Sveu-
čilište u Regensburgu potpi-

sali 2024. godine već daje konkretne 
i vidljive rezultate, osobito na po-
dručju prirodnih znanosti, gdje se 
suradnja intenzivno razvija. Kemija 
kao izrazito međunarodna discipli-
na u tom je procesu prepoznata kao 
odlično područje za produbljivanje 
međusveučilišnih veza, razmjenu 
studenata, razvoj novih nastavnih 
struktura i poticanje zajedničkih 
istraživačkih inicijativa. Nakon 
uspješnog simpozija Innovation 
in Chemical Sciences, održa-
nog u studenome 2024. na Priro-
doslovno-matematičkom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu, suradnja je 
dodatno ojačana organiziranjem 
studijskog posjeta laboratorijima 
Sveučilišta u Regensburgu.

TJEDAN DANA INTENZIVNE 
PRAKSE U NJEMAČKIM 
LABORATORIJIMA

Od 10. do 14. studenoga 2025. izvan-
redni profesori Jana Pisk i Nikola 
Cindro (Kemijski odsjek PMF-a) 

posjetili su fakultete Kemije i Far-
macije u Regensburgu s osmero 
studenata Kemijskog i Fizičkog od-
sjeka: Lukom Sumićem, Marti-
nom Husincem, Janom Hrnjak, 
Brigitom Butković, Markom Ka-
laicom, Tomislavom Barićem, 
Lukom Klemenom i Dujom 
Kuzmićem. Studenti su tijekom 
petodnevnog boravka na Fakulte-
tu kemije i farmacije Sveučilišta u 
Regensburgu sudjelovali u labora-
tory-shadowing aktivnostima koje 
omogućuju izravno promatranje i 
uključivanje u istraživački proces.

Nakon kratke uvodne radionice, 
svaki je student bio raspoređen u 
jednu od istraživačkih skupina, 
gdje je, uz individualno mentor-
stvo, imao priliku pratiti eksperi-

mentalne postupke, sudjelovati u 
odabranim fazama sinteze i karak-
terizacije te razviti osjećaj za dina-
miku rada u vrhunski opremlje-
nom međunarodnom laboratoriju. 
Studenti su naveli da im je posebno 
vrijedno bilo vidjeti kako se u veli-
kim istraživačkim grupama raspo-
ređuju zadatci, kako se koordinira 
rad doktoranada i poslijedoktora-
nada, kao i koliko je interdiscipli-
narnost prisutna u suvremenoj ke-
miji.

Velika zahvala na mentorstvu i go-
stoprimstvu pripada profesorima 
Arnu Pfitznneru, Burkhardu 
Königu, Juliji Rehbein, Patricku 
Nürnbergeru, Oliveru Reiseru, 
Pierreu Kochu, Werneru Kunzu 
i Michaelu Bodensteineru, koji 

su studentima omogućili nesmeta-
no uključivanje u svoj svakodnevni 
istraživački rad. Njihova otvorenost 
za suradnju i spremnost da studen-
tima pruže stvarno, a ne samo de-
monstracijsko iskustvo laboratorij-
skog rada, istaknuta je kao jedan od 
najvažnijih elemenata ovog studij-
skog putovanja.

NAJAVLJEN ERASMUS+ 
BLENDED INTENSIVE 
PROGRAMME U ZAGREBU

Kao nastavak i proširenje ove surad-
nje, najavljen je Erasmus+ Blended 
Intensive Programme „Molecular 
Innovation: Function Beyond 
Sweetness“, koji će se održati u Za-
grebu od 16. do 20. ožujka 2026. 

I Z  S T U D E N T S KO G  Ž I VO TA

Studenti Kemijskog odsjeka 
PMF-a u laboratorijima 

Sveučilišta u Regensburgu, 
najavljen BIP program za 2026.

SVE INTENZIVNIJA SURADNJA ZAGREBA I  REGENSBURGA

PIŠE I  SNIMILA: izv. prof. dr. sc. Jana Pisk,  
Sveučilište u Zagrebu Prirodoslovno-matematički fakultet

Na Prvom Gospodarskom forumu Sveučilišta u Zagrebu okupili su se ugledni 
predstavnici iz gospodarstva, financijskoga sektora, Europskoga parlamenta te 

akademske zajednice kako bi razmotrili ključne elemente koji pridonose jačanju 
konkurentnosti i prosperitetu Republike Hrvatske

 
Sveučilište Regensburg, Fakultet za kemiju i farmaciju. Studenti iz Zagreba 
sa studentima i istraživačima iz Regensburga.

Sveučilište Bayreuth. 
Posjet laboratoriju BayBatt.

AKADEMSKI LIST
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Program organizira Kemijski od-
sjek PMF-a, uz potporu Sveučilišta 
u Regensburgu i drugih europskih 
partnera.

Riječ je o intenzivnom međuna-
rodnom programu namijenjenom 
studentima diplomske i rane faze 
doktorskog studija. Fizički dio pro-
grama uključivat će predavanja, 
laboratorijske vježbe i strukturi-
rani eksperimentalni rad. Tijekom 
pet dana studenti će se upoznati 
sa sintezom kompleksnih spoje-
va prijelaznih metala, te će pri-
mjenjivati niz analitičkih tehnika 
i metoda, kao što su FTIR, NMR, 
PXRD, SCXRD, TGA i DSC u svrhu 
karakterizacije i identifikacije. Pro-
gram također obuhvaća računalno 
modeliranje, vizualizacijske alate 
te testiranje katalitičke aktivnosti 
sintetiziranih kompleksa u oksida-
cijskim reakcijama.

U programu će sudjelovati nastav-
nici i studenti iz Njemačke, Por-
tugala, Francuske, Poljske i Hr-
vatske, a radni jezik bit će engleski. 
Osim Sveučilišta u Regensburgu, 
planirano je uključivanje i drugih 
bavarskih sveučilišta, čime se pro-
gram uklapa u dugoročnu viziju iz-
gradnje regionalne mreže suradnje 
između Bavarske i Hrvatske.

Kako bi se ta mreža dodatno pro-
širila, Jana Pisk i Nikola Cindro su 
posjetili Sveučilište u Bayreuthu i 
FAU Sveučilište u Erlangenu, gdje 
su ih ugostili prof. Josef Breu i 
prof. Svetlana Tsgoeva. Obje in-

stitucije iskazale su interes za su-
djelovanje u programu i za buduće 
oblike akademske suradnje u po-
dručju kemije i srodnih disciplina.

VIRTUALNI DIO BIP PROGRAMA 
I ECTS BODOVI

S obzirom na strukturu Erasmus+ 
Blended Intensive Programme, fi-
zičkoj mobilnosti prethodit će tri 
dana virtualne nastave, tijekom 
kojih će se polaznici upoznati s os-
novnim teorijskim konceptima, 
radnim protokolima i sigurnosnim 
postupcima. Nakon završetka bo-
ravka u Zagrebu slijedit će jedan 
dan virtualnog zaključnog modula, 
posvećen analizi dobivenih rezulta-
ta i vrednovanju provedenog rada.

Studenti koji uspješno završe sve ak-
tivnosti dobit će 3 ECTS boda, koji će 
im biti evidentirani u ISVU sustavu 
kao dodatni, nenastavni bodovi.

POTPORA BAYHOSTA I RAZVOJ 
BAVARSKO-HRVATSKE 
ZNANSTVENE SURADNJE

Ovaj je program pokrenut zahva-
ljujući suradnji sa Sveučilištem u 
Regensburgu te uz potporu organi-
zacije Bayhost, koja potiče surad-
nju između Bavarske i srednjoeu-
ropskih zemalja. Bayhost je najavio 
financiranje boravka dijela stude-
nata iz Bavarske koji će sudjelovati 
u zagrebačkom programu, čime se 
dodatno osigurava dostupnost su-
dionika iz različitih institucija.

Uključivanje više bavarskih sveuči-
lišta u BIP 2026. predstavlja iskorak 
prema stvaranju stabilne znanstve-
ne mreže koja prelazi nacionalne 
granice. Time se suradnja Zagreba 
i Regensburga proširuje u sustavnu 
platformu za zajedničke projekte, 
razmjenu studenata, uspostavljanje 
istraživačkih partnerstava i razvoj 
novih nastavnih modela. Suradnja 
između dvaju sveučilišta nadilazi 
formalne sporazume te stvara kon-
kretne prilike koje oblikuju profesi-
onalni razvoj mladih znanstvenika.

SURADNJA KOJA STVARA NOVU 
GENERACIJU ZNANSTVENIKA

Zaključno, nastavak partnerstva 
između Zagreba i Regensburga 
svjedoči o zajedničkoj viziji dvaju 
sveučilišta: stvaranju otvorenog, 
međunarodnog prostora za obrazo-
vanje, istraživanje i inovacije. Oče-
kuje se da će se postojeća suradnja 
dodatno proširivati kroz nove pro-
jekte, zajednička istraživanja i bu-

duće studentske razmjene, čime se 
jača akademska poveznica između 
Hrvatske i Njemačke, za dobrobit 
studenata, nastavnika i šire znan-
stvene zajednice.

D O J M OV I  S T U D E NATA :

Luka Sumić: 

Posjet Sveučilištu u Regensburgu bio 
je vrlo koristan, otvorivši put novim 
suradnjama i mogućim budućim po-
sjetima. Imali smo zadovoljstvo upo-
znati istraživače koji su nas srdačno 
dočekali te nam pokazali sveučilište 
i laboratorije. Rad u grupama bio je 
vrlo dobro organiziran, što nam je 
omogućilo da vidimo mnogo toga u 
ograničenom vremenu. Kao student 
diplomskog studija dobio sam mnogo 
ideja za svoj rad te izvanrednu priliku 
da se u budućnosti vratim na stručnu 
praksu. Općenito, posjet nam je proši-
rio vidike i nadam se da je ovo bila tek 
prva u nizu budućih razmjena.

Martin Husinec: 

Pet dana provedenih na Sveučilištu u 
Regensburgu bilo je nezaboravno i in-
spirativno iskustvo. Istraživači su me 
srdačno dočekali, spremni podijeliti 
svoj rad i odgovoriti na moja pitanja. 
Vidjeti vrhunsku opremu i rasprav-
ljati o stvarnim istraživačkim izazo-
vima dodatno me motiviralo u mom 
diplomskom studiju. Bio je to posjet 
koji mi je otvorio oči i učvrstio želju za 
daljnjim bavljenjem istraživanjem. 
///

I Z  S T U D E N T S KO G  Ž I VO TA

Očekuje se da će se 
postojeća suradnja 

dodatno proširivati kroz 
nove projekte, zajednička 

istraživanja i buduće 
studentske razmjene, 

čime se jača akademska 
poveznica između 

Hrvatske i Njemačke

Studenti iz Zagreba na putovanju u Regensburg

Sveučilište FAU Erlangen-Nürnberg
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